                BIURO  USŁUG  TURYSTYCZNYCH DZIECI  I  MŁODZIEŻY                      

                                        G U L I W E R
                                ZAPRASZA NA                      
  KOLONIĘ i  OBÓZ   w   MRZEŻYNIE   
                                /20 km od Kołobrzegu /

                                                                                               TERMIN

                                                                od 1.08  do  10.08.2021 r .
                                                                               / 10 dni / 


INFORMACJI UDZIELA  I  ZAPISY  PROWADZI
BIURO USŁUG TURYSTYCZNYCH „GULIWER’’ Węgry ul.Leśna3 

TELEFON  /077/ 4212 136 , 0601 481 405 ; 601 513 367                 www.guliwer.opole.pl
Konto : 98 1500 1575 1215 7000 3528 0000
BIURO POSIADA KONCESJĘ ORGANIZATORA TURYSTYKI  NR OO175                      

    JEST MOŻLIWOŚĆ WPŁATY W RATACH  ORAZ W BONACH  TURYSTYCZNYCH
 CENA  1490 , zł


Zawiera:: noclegi + wyżywienie , transport PKP +autokary,  opiekę pedagogiczną  i medyczną , realizacja programu , ubezpieczenie .





Ośrodek Kolonijny  -  położony  na terenie ogrodzonym o powierzchni 1,5 ha , oddalony od morza o 250 m . Pokoje  z pełnym węzłem sanitarnym  . Wyposażony w stołówkę , świetlicę  sale dyskotekową , boiska sportowe – siatkówka , koszykówka ,piłka nożna ; plac zabaw dla dzieci ,oraz miejscem na ognisko i grill oraz basen kąpielowy kryty i odkryty z podgrzewaną wodą  . Ośrodek dysponuje wypożyczalnią rowerów .W ośrodku jest zapewniona całodobowa opieka lekarska i pielęgniarska oraz ratownik nad morzem i na basenie . Ponadto do dyspozycji uczestników jest różnoraki sprzęt sportowy .Mrzeżyno  to nadmorska miejscowość wczasowa , słynna z piaszczystej plaży , bliskością lasów oraz bardzo dobrą infrastrukturą  . 





Program  kolonii - obozu


 wycieczka autokarowa całodniowa do  do Kołobrzegu gdzie zwiedzamy Starówkę i promenadę nadmorską z Pomnikiem Zaślubin Polski z morzem , następnie rejs statkiem w morze i wejście na latarnię morską oraz wizyta w Ogrodach Hortulus    .  Wycieczki piesze i rowerowe po okolicy  , rajd nocny brzegiem morza , ścieżka odwagi i bieg sprawnościowy na orientację , ponadto ognisko z pieczeniem kiełbasek , gry i zabawy sportowo rekreacyjne , gry z chustą Klanzy, chrzest kolonijny , dyskoteki , wybory Miss i Mistera , dzień sportu , dzień bez sztućców , noc duchów  , festiwal piosenki, turniej wiedzy o regionie , szukanie skarbu , bieg świetlika , zajęcia sprawnościowo – sportowe np. aerobik , turnieje sportowe z wykorzystaniem zaplecza sportowego – basenu i boisk do tenisa , siatkówki bądź też koszykówki , występy karaoke , konkurs makijażu i dziwnych fryzur ,wreszcie  kąpiele morskie i słoneczne , gry i zabawy integracyjne  i wiele  innych .  








